

# 街边商铺“专用”公共停车位

店家:我申请划定的就该我用 交警:停车位还是姓“公”



店铺占用公共停车位空置。记者 赵兴超 摄

本报泰安11月14日讯(记者 赵兴超) “路边的公共停车位,怎么成了街边店铺的私家车位呢?”14日,市民刘先生反映,他在康复路转了两圈没找到停车位。记者调查发现,路边的几十个公共车位,确实已经“名花有主”。部分路边店主认为车位是自己申请划定的,理应有权使用,交警部门表示,停车位是公共的,商家不能私占。

14日中午,泰城市民刘先生开车去中心医院,因龙潭路上停车位全部停满,他绕至康复路寻找空位。“从中心医院南门向西一直到路口,整段路上二十多个

停车位只有不到一半停着车,但空闲的停车位都放着障碍物,有的还放着‘专用车位’的牌子,不去店铺消费不让停车。”刘先生说,他只能把车停在傲来峰路,步行三百多米去医院看病。刘先生觉得,医院附近的公共停车位应该为市民提供便利,而不能被商家“霸占”。

14日下午,记者在康复路看到,一些路边店铺用停车位牌,占据了门前道路上划定的公共停车位,有的店铺还派人专门看守。在一家饭店前,一位看车位人挥手把不是来吃饭的车主打发走。一些店铺老板说,门前马

路上的停车位,是店铺向交警部门申请划定的,理应有使用权。一名老板说,如果没有停车位,饭店的日子不好过,顾客觉得停车不方便就不上门。

泰安市交警支队交管科工作人员解释,之前康复路店铺门前道路实行“三包”制度,店铺负责各自门前停车秩序、卫生、环境等。虽然该制度早已废除,但仍有延续影响,个别店铺认定门前地区为个人区域。目前,部分停车位是店铺自行申请划定,部分是交警部门划定,难以区分。不论如何划定,道路上的停车位原则上属公共所有,个人无权私自划为自用。

## 教师夫妻认购千斤白菜

“吃不完送邻居也行”

**本报讯** 11月14日,一辆挂着“爱心大白菜专送”条幅的汽车驶进泰山学院天平湖教职工宿舍区,车上放着该校生物科学与技术系教师秦宏伟、杨红花夫妇认购的1000斤“爱心大白菜”。

14日上午,运送爱心大白菜的车刚刚停稳,秦宏伟就召集几位住在附近的老师,一起将11包爱心大白菜卸下车。负责送菜的菜农告诉记者,秦宏伟早在几天之前就打电话认购了他们的白菜,但是由于最近比较忙,一

直没顾得上送菜。“秦老师是最早给我们打电话订购白菜的,我们今天特意把最好的白菜摘下来,一表我们对秦老师夫妇的谢意。”送菜的菜农感动地说。

秦宏伟说,他从报纸上看到肥城大白菜销售难的报道后,立即拨打了爱心认购电话,订购了1000斤大白菜。“帮不上大忙帮小忙,我们就夫妻二人,肯定吃不了,但是菜农实在不容易,买回来送给邻居吃也成”。

(通讯员 贺安栋 房玉东)



“排潮”

14日,泰城东岳大街上的供热井口升起团团热气。供热企业介绍,这是供热井口“排潮”。

本报记者 刘丽 摄

## 登上泰山心胸宽广



**本报泰安11月14日讯(记者 刘慧娟)** “在山顶看山下的浮云,觉得心胸宽广,一切琐碎的烦恼就消失了。”10日,网友“随心”发来邮件说。

“随心”在济南一家珠宝公司人力资源部上班,是标准的“驴友”,每逢周末有空就会来爬泰山。她说,喜欢登山过程中那种起落的艰难和呼吸将近窒息的感觉,登上山顶的那一刹那,觉得一切都是浮云。“我庆幸生活在这个离山不远的地方,随时可以来体味、感悟和散心。”

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的N个理由”征集活动。无论你是居住了多年的老泰安人,或是匆匆而过的游

客,还是客居在此的外乡人,不妨大声说出你爱泰安的理由。请言简意赅,三五个字不少,三五十字不多。热线:6982110;邮箱:qlwbjrt@126.com;手机:18653881010。

### 爱泰安的理由

26. 我爱泰山,站在阳台上就能看见山上青翠的树,感觉很踏实。(136\*\*\*\*8379)

27. 泰安依山而建,因山而荣,山城一体,城中见山。周末时,抬腿就可登山,既呼吸了新鲜空气,又锻炼了身体。生活在泰安,真是件幸福的事。(泰安市财政局 池庆喜)

28. 我爱泰山,更爱山上亿万年形成的石头,每块都耐人琢磨。(132\*\*\*\*1232)

29. 泰安人家庭观念特别强,大部分泰安人宁愿呆在泰安,离父母近一些,以照顾老人。(网友“颠倒的企鹅”)

30. 泰安的交警长得帅又有礼貌,迷了路可以放心地把自己托付给他们。(河南网友“爱自由”)